
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să utilizați orele de 
serviciu.
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Mai întâi, accesează  Setări  din meniul din stânga ta.
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Și apoi selectați  Ore .
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Pentru a configura anumite ore pentru serviciile dvs., faceți clic pe pictograma de editare
 corespunzătoare .
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Faceți clic pe Adăugare pentru a adăuga noi ore de serviciu.

Rezervare DISH - Cum să folosiți orele de serviciu

5 din 15



Apoi selectați zilele , ora și serviciul specific pentru noile dvs. ore de serviciu.
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Serviciile selectabile sunt Mic dejun , Brunch , Prânz  și Cină .
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Făcând clic pe  pictograma plus,  adăugați un alt serviciu pentru aceeași selecție de zile.
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Pur și simplu introduceți  ora  și selectați  serviciul  pe care doriți să îl adăugați.
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După ce ați terminat, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Acum faceți clic pe  rezervări  pentru a vedea cum orele de serviciu vă sprijină în activitatea 
dumneavoastră zilnică.
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Întors în prezentarea generală a rezervărilor dvs., acum le puteți filtra după servicii.
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Rezervările vor fi clasificate automat în perioade de masă ținând cont de ora rezervării.
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum cum să utilizați orele de serviciu.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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